
Ивица Дачић: Разграничење је званични предлог Београда за решење косовског питања, али још није одређено где би била линија разграничења; Приштина очекује да ми плаћамо дугове, а они да газдују Трепчом
уторак, 19 фебруар 2019 13:05

Министар спољних послова Ивица Дачић рекао је да је разграничење званични предлог
Србије за разрешење косовског питања у дијалогу са албанском страном, али да још није
одређено где би била линија разграничења.

  

  

Дачић је новинарима у Београду рекао да идеја о разграничењу постоји као предлог,
али да није дефинисано где би била линија.

  

Албанска страна и даље ћути на тај предлог, колико се дало закључити из одговора
министра спољних послова. Албанска страна још није одговорила, с обзиром да дијалога
тренутно нема.

  

"Вашингтон заинтересован за дијалог"
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Дачић је изјавио да је Сједињеним Америчким Државама највише стало да се на Косову
дође до компромиса и трајног решења.

  

"Вашингтон је највише заинтересован да се настави дијалог између Београда и
Приштине, више него Велика Британија и Немачка", рекао је Дачић, уз констатацију да
су САД раније имале став да Србија мора признати независност Косова.

  

“Из Приштине очекују да ми плаћамо дугове, а они да газдују Трепчом”

  

Србија је у претходних двадесет година платила око 700 милиона евра дуг Косова и
наставиће то да чини, рекао је данас министар спољних послова Ивица Дачић.

  

"Кад треба да се плаћају дугови, онда су део Србије, кад треба да се отима имовина,
онда су независна држава", рекао је Дачић новинарима у Београду говорећи о
понашању косовских Албанаца.

  

Он је додао да је остало још 200 милиона евра дуга и кредита, те да ће Србија наставити
да га исплаћује.

  

"Они чекају да ми то платимо, и онда кажу од сутра је Трепча наша. Кажу да су
независна држава, а неће да плаћају свој дуг", додао је Дачић.

  

Дачић о Венецуели: Србија води политику немешања у унутрашње ствари

  

Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је у разговору са замеником министра
спољних послова Венецуеле Иваном Хилом да Србија води принципијелну политику
засновану на поштовању међународног права, немешања у унутрашње ствари суверених
држава и решавања спорова мирним путем.
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Шеф српске дипломатије је истакао да разумемо тешку ситуацију кроз коју пролази
Венецуела и поздравио дијалог као начин да се дође до трајног решења кризе у земљи.

  

Дачић је рекао да Србију и Венецуелу карактерише дуго пријатељство, које се огледа и
у међусобним подршкама на међународном плану, и захвалио је на принципијелној
позицији Венецуеле по питању Косова и Метохије, као на и гласању против пријема
Косова у Интерпол и Унеско.

  

Хил је потврдио подршку Венецуеле нашим ставовима по питању КиМ, која је доследна и
неподложна променама, истакавши да се Влада Венецуеле залаже за дијалог, као
једини начин за постизање трајно одрживог решења, наводи се у саопштењу МСП.

  

(Фонет, Танјуг) 
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